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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DE PRESTAÇÃO DE CONTAS, 
EM ATENDIMENTO À LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, 

REFERENTE À EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA 
DO TERCEIRO QUADRIMESTRE DE 2020, 

REALIZADA EM 26 DE FEVEREIRO DE 2021 
 
 
 
Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte um, no plenário da Câmara 
Municipal de Santo André, às quinze horas, reuniram-se o Vereador Lucas Zacarias de 
Araujo (Lucas Zacarias) – Presidente da Comissão de Finanças; o Vereador Valter Luiz 
da Silva (Vavá da Churrascaria), membro da Comissão de Finanças; o Vereador Rodolfo 
Silva Donetti (Rodolfo Donetti); o Diretor do Departamento Econômico-Financeiro da 
Secretaria de Gestão Financeira da Prefeitura Municipal de Santo André, Sr. César 
Henrique Nadotti, representando o Sr. Edson Salvo Melo, Secretário de Gestão 
Financeira da Prefeitura Municipal de Santo André; o Diretor de Administração da 
Câmara Municipal de Santo André, Sr. Osmar de Almeida; o Coordenador de 
Contabilidade e Gestão Financeira da Câmara Municipal de Santo André, Sr. Roberto 
Carlos de Melo; a Sra. Alessandra Rodrigues de Souza, Assessora Especial da 
Presidência da Câmara Municipal de Santo André; e a Sra. Natalia Rodrigues Rubinelli, 
Assessora Especial da Presidência da Câmara Municipal de Santo André, para 
realização de Audiência Pública de Prestação de Contas, referente ao 3º Quadrimestre 
de 2019, em cumprimento ao disposto no art. 9º, § 4º, da Lei de Responsabilidade Fiscal 
(Lei Complementar n. 101/00), para acompanhamento das metas fiscais fixadas na Lei 
de Diretrizes Orçamentárias. Em face aos cumprimentos dos Atos internos da Casa, a 
audiência é realizada de forma virtual e transmitida ao vivo pelo canal TV Câmara Santo 
André do Youtube. Os Vereadores participam de maneira remota e as perguntas do 
público podem ser direcionadas à Mesa no decorrer do evento pelo e-mail 
eventos@cmsandre.sp.gov.br. O Vereador Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), 
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, assume a Presidência da presente 
Audiência Pública e diz que no ano de 2020, ano de pandemia, houve a flexibilização 
para transmitir a transferência de verbas orçamentárias em socorro dos gastos, 
especialmente na área da saúde. No ano de 2020, agora 2021, houve a necessidade de 
rever despesas e mesmo suspender os contratos. O Decreto 17.314, de 02 de março de 
2020, disciplina as normas para execução orçamentária e financeira do município e que 
no ano de 2020, com o início da pandemia, exigiu adequação. Em seguida fala que serão 
ouvidos os técnicos da Prefeitura para a execução orçamentária referente ao 3º 
quadrimestre de 2020, projeto de diretrizes orçamentárias. O Executivo encaminhará o 
projeto de lei do Plano Plurianual que vigorará por quatro anos, 2022, 2023 e 2024 nesta 
gestão e 2025, já na próxima gestão, que são projetos complexos. Informa ainda que a 
Comissão de Finanças e Orçamentos analisa e apresenta parecer para o Plenário, 
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podendo oferecer emendas, se preciso. Em seguida passa a palavra para o Sr. César 
Henrique Nadotti. O Sr. César Henrique Nadotti faz a apresentação do Relatório 
Resumido da Execução Orçamentária no estágio liquidada e o estágio empenhada; 
Relatório Resumido da Execução Orçamentária por Órgão no estágio liquidada; 
Resultado Primário; Resultado Nominal; Demonstrativo das Despesas com Pessoal; 
Demonstrativo da Receita Corrente Líquida; e Relatório de Gestão Fiscal. Após 
explanação, o Sr. César Henrique Nadotti abre a oportunidade para manifestação dos 
Vereadores e da população que queriam fazer seus questionamentos. O Presidente 
Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias) agradece por todas as informações trazidas a 
esta Casa de Leis pelo Sr. César Nadotti. Registra ainda que com esses dados os 
membros da Comissão de Finanças podem analisar os gráficos apresentados e 
acompanhar as despesas da melhor forma possível, bem como os limites estabelecidos 
por lei e também apresentar aos demais Vereadores as informações trazidas. Nada mais 
havendo a tratar, às quinze horas e trinta minutos, é encerrada a reunião, da qual, eu, 
Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata 
que lida e achada conforme, segue assinada por todos os presentes. 
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                                                CÉSAR HENRIQUE NADOTTI 
                                Diretor do Departamento Econômico-Financeiro 
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Diretor de Administração da CMSA 
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Assessora Especial da Presidência da CMSA 

 
 
 
 

NATALIA RODRIGUES RUBINELLI 
Assessora Especial da Presidência da CMSA 

 
 
 
 

                                               ROBERTO CARLOS DE MELO 
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